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Таким чином, законодавство запроваджує нові заходи, які можуть бути 

застосовані до кривдника у разі здійснення ним домашнього насильства, або 

погрози його здійснення. Такі заходи мають захищати осіб, які постраждали 

від домашнього насилля та попереджувати таке насилля.  

На мою думку держава здійснюючи свою політику має проводити 

вагому кількість заходів задля не лише покарання осіб, що здійснили 

домашнє насильство, а й для попередження вище вказаного. Такими 

заходами мають бути проведення виховних годин в школах про недопущення 

домашнього насильства, освідомлення суспільства про можливість захисту 

власних прав та свобод, у випадку здійснення над ними такого насильства, 

надання психологічної допомоги постраждалим від домашнього насильства у 

всіх його проявах. Застосування лише покарання, як різновиду примусу, є 

недоцільним і не матиме бажаних наслідків. 
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На сьогодні, торгівля людьми є однією з актуальних проблем в Україні. 

Кожен день кількість жертв рабства зростає і ця статистика пов’язана з 

різними факторами: економічними, соціальними, інформаційними. Для того, 

щоб знайти методи вирішення цієї проблеми потрібно розглянути сутність, 

ознаки, передумови виникнення. Для ширшого розкриття теми почнемо з 

поняття. 
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Торгівля людьми – здійснення з метою експлуатації вербування, 

перевезення, передачі, приховування чи отримання людей шляхом погрози 

силою або її застосування чи інших форм примусу, викрадення, шахрайства, 

обману, зловживання владою чи вразливістю стану або шляхом підкупу у 

вигляді платежів чи вигод для одержання згоди особи, яка контролює іншу 

особу.  [2] 

З цього поняття можна виокремити те, що торгівля людей включає в 

себе сукупність таких ознак: вербування, перевезення, передача, продаж, 

усиновлення (удочеріння) у комерційних цілях,  використання у військових 

конфліктах, залучення до злочинної діяльності, трансплантація чи 

асильницьке донорство, примус до заняття проституцією, рабство і ситуації, 

подібні до рабства, примусова праця, залучення в боргову кабалу, 

використання шантажу, погроз, насильства. Вона розвивається в цих сферах 

та набуває міжнародних конфліктів, суперечок. 

Щодо передумов виникнення, то є декілька: 

 Соціальні: виїзд одного з членів родини за кордон, девіантна 

поведінка батьків, низький рівень освіти, жорстоке поводження батьків з 

дитиною; 

 Економічні: прагнення до фінансової самостійності та збільшення 

доходу, високий рівень безробіття, обмеженість можливостей 

працевлаштування, несприятливі умови для існування (матеріальна 

зацікавленість); 

 Інформаційні : низька обізнаність щодо прав людини(випадків, які 

ставались раніше), багатообіцяюча реклама в інтернеті, недостатня 

ознайомленість українців з працевлаштуванням за кордоном. 

 Психологічні(вони тісно пов’язані з соціальними): неблагополуччя 

у родині, кризовий стан, депресія, відсутність впевненості та свого «я». 

 Правові: прогалини в законодавстві, недостатнє покарання 

злочинців, та відсутність належного захисту громадян. 

Згідно передумов виникнення до основних різновидів торгівлі людьми 

належать: торгівля людьми з метою сексуальної експлуатації людини; 

торгівля людьми з метою трудової експлуатації; торгівля людьми з метою 

використання у жебракуванні; торгівля людьми з метою використання у 

виготовленні порно продукції; торгівля людьми з метою вилучення 

органів.[3] 

На даний момент, в Україні діє Закон України «Про протидію  торгівлі 

людьми»  від 01.01.2020 року, який визначає організаційно-правові засади 

протидії торгівлі людьми, гарантуючи гендерну рівність, основні напрями 

державної політики та засади міжнародного співробітництва у цій сфері, 

повноваження органів виконавчої влади, порядок встановлення статусу осіб, 

які постраждали від торгівлі людьми, та порядок надання допомоги таким 

особам. Він вказує на суб’єктів, які мають право здійснювати заходи у 

протидії торгівлі людьми. Це Президент України, Кабінет Міністрів України, 

центральні органи виконавчої влади, місцеві органи виконавчої влади, 
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закордонні дипломатичні установи України, заклади допомоги особам, які 

постраждали від торгівлю людьми.[1] 

Задля зменшення відсотку населення, яке постраждало від торгівлі 

людьми, потрібно здійснювати такі заходи як: 

1. Проводити превентивні заходи, проводити бесіди в школах, вищих 

навчальних закладах, збільшувати обізнаність населення; 

2. Мінімалізувати економічні проблеми, які призводять до пошуку 

роботи за кордоном, та збільшити кількість робочих місць(покращити 

працевлаштування); 

3. Посилити покарання злочинцям в цій сфері; 

4. Забезпечити належний захист постраждалим в правовому аспекті; 

5. Застосовувати для попередження засоби масової інформації.  

Отже, для здійснення якісної протидії торгівлі людьми слід 

забезпечити врегулювання цієї проблеми на законодавчому рівні, покращити 

економічний стан суспільства та удосконалити покарання. Покращення 

ситуації в країни можна досягти лише розумним та правильним поєднанням 

превентивних заходів, а головне їх своєчасністю. 

Торгівля людьми- незаконно, це повинен розуміти кожен громадянин 

держави, та повідомляти відповідні органи у випадку виявлення незаконних 

дій. 
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